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Contestacion de Demanda - Rad. 2019 – 554 - Dte. Jorge Eliecer Rojas - Dda. Martha
Ahumada

Rafael Rosales <rafaelangelrj@yahoo.com>
Jue 11/08/2022 2:19 PM

Para: Juzgado 04 Familia - Bolivar - Cartagena <j04famcgena@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Buenas tardes, 

por medio de la presente de la manera mas atenta hago llegar a su despacho contestación de la demanda de
Cesación de efectos civiles de matrimonio católico, presentado por el señor Jorge Eliecer Rojas contra la Señora
Martha Ahumanda. los datos de la demanda son los siguientes 

Proc. Cesación de efectos civiles de Matrimonio Católico 

Dte. JORGE ELIECER ROJA ROJAS

Dda. MARTHA MIRLA AHUMADA RICARDO

Rad. 2019 – 554

en razon a que el archivo del expediente del proceso de juzgado septimo de familia es demasiado pesado para
adjuntar a la contestacion se copia el link del expediente recibido por el juzgado septimo de familia de cartagena.

264-2010 JUZGADO SEPTIMO DE FAMILIA.pdf

Adicionalmente solicito que seguido a mi reconocimiento como apoderado del proceso por poder que aporto en el
escrito contestatario se me envía a este correo acceso al expediente para conocer sobre el mismo. 
Agradeciendo de antemano su atención. 

RAFAEL ANGEL ROSALES JIMENEZ. 
ABOGADO

https://nam02.safelinks.protection.outlook.com/ap/b-59584e83/?url=https%3A%2F%2Fetbcsj-my.sharepoint.com%2F%3Ab%3A%2Fg%2Fpersonal%2Farcctlbol_cendoj_ramajudicial_gov_co%2FEUmL3FsbaI9FlS_4ecd6dCABqD5nbkReWnn_WzGP1upUvw%3Fe%3DHhR8eM&data=05%7C01%7Cj04famcgena%40cendoj.ramajudicial.gov.co%7Cd4d3b2dbe5b3451683ec08da7bce68c0%7C622cba9880f841f38df58eb99901598b%7C0%7C0%7C637958423741396584%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=lDVrNUkGwdJRrehRwO9OANjk3CvbKBxd4DH2I2avy18%3D&reserved=0


 

  

Cartagena de Indias, 11 de agosto de 2022 

 
Señor(a) 
JUEZ CUARTO DE FAMILIA DEL CIRCUITO DE CARTAGENA  
E.S.D. 

 
REF. Contestación de la Demanda  
Proc. Cesación de efectos civiles de Matrimonio Católico 
Dte. JORGE ELIECER ROJA ROJAS 
Dda. MARTHA MIRLA AHUMADA RICARDO 
Rad. 2019 – 554 

 

RAFAEL ANGEL ROSALES JIMÉNEZ, abogado en ejercicio, mayor y domiciliado en la ciudad 
de Cartagena, identificado con Cédula de Ciudadanía No. 1.047.368.080, obrando como 
apoderado de la señora MARTHA AHUMADA con Cédula de Ciudadanía 45.427.136 
demandada dentro del proceso de la referencia, por medio del presente escrito me permito 
contestar la demanda de Cesación de efectos civiles de matrimonio Católico instaurada por 
el señor JORGE ELIECER ROJAS con base en los siguientes 

 

EN CUANTO A LOS HECHOS 

PRIMERO: Es cierto  

SEGUNDO: NO es cierto, los hijos del señor JORGE ELIECER ROJAS ROJAS y MARTHA 
AHUMADA son 3, GUILLERMO ROJAS AHUMADA, JUAN CARLOS ROJAS AHUMADA y CESAR 
ROJAS AHUMADA, todos mayores de edad.  

 TERCERO: NO es cierto, el señor JORGE ELIECER ROJAS, de manera autónoma sin 
consultarlo o llegar a tener algún tipo de mutuo acuerdo decidió abandonar el hogar donde 
convivían juntos y dejó de cumplir sus deberes como cónyuge, en razón a tener varias 
relaciones extramatrimoniales, de las cuales se puede probar con el simple hecho que una 
de esas relaciones extramatrimoniales existe al día de hoy y es la persona con quien convive 
y tienen un hijo fruto de esa relación extramatrimonial.  

CUARTO: parcialmente cierto, la única razón por la que este hecho existe fue porque el 
señor JORGE ELIECER ROJAS de manera individual decidió abandonar el hogar de la pareja 
donde convivían, dejar de cumplir de manera injustificada sus deberes como padre y 
cónyuge y actualmente se encuentra conviviendo con la señora CONSUELO ISABEL 
MERCADO RIVEROS, que es su pareja con la cual tiene un hijo JUAN CAMILO ROJAS 
MERCADO.  

QUINTO: Es cierto.  



 

  

SEXTO:  Es cierto  

 

EN CUANTO A LAS PRETENSIONES 

Expresamente contesto las pretensiones así:  

Me opongo a la prosperidad todas y cada una de ellas, tal y como están planteadas por la 
parte demandante, como quiera que las considero infundadas en los hechos y en razón de 
ellos en el derecho que se pretende reclamar, por cuanto las mismas, la causal alegada es 
totalmente improcedente y desde ya solicito que se absuelva a mi representada de todos y 
cada uno de ellas, por carecer de fundamentos y en su lugar condenar al señor JORGE 
ELIECER ROJAS por ser el causante del divorcio como se indicará en el devenir del proceso.  

1. NO me opongo a que se declare el divorcio, pero siempre dejando presente que la 
única causal verdadera de la separación fue porque el señor JORGE ELIECER ROJAS, decidió 
abandonar el hogar, dejar de cumplir sus deberes como cónyuge y padre y sin mediar 
acuerdo alguno iniciar una nueva relación con la señora CONSUELO ISABEL MERCADO 
RIVEROS.  

2. NO ME OPONGO 

3. NO ME OPONGO 

4. NO ME OPONGO 

5. SI ME OPONGO, toda vez que la señora MARTHA AHUMADA no es la cónyuge 
culpable de la separación, así como se ha venido reiterando en este escrito, la verdadera 
razón de la separación, fue que el señor JORGE ELIECER ROJAS, decidió abandonar el hogar 
y no cumplir más con sus deberes como esposo de la señora MARTHA AHUMADA y esperar 
a que pasara el tiempo para luego alegar esta causal aun siendo el culpable de la separación.  

 

HECHOS FUNDAMENTOS Y RAZONES DE LA DEFENSA. 

1. Es importante indicarle al despacho que el extremo que represento está de acuerdo 
con el divorcio, pero no lo estamos en el entendido que sea una causal imputada u 
ocasionada en cabeza de la señora MARTHA AHUMADA, tal como lo pretende hacer ver el 
actor dentro de estas actuaciones legales.  

2. De conformidad con las causales de que habal el código civil debe tenerse en cuenta 
que es necesario que la parte demandante que alega estas causas, pueda probarlas, 
demostrar acciones y omisiones que van en contra del contrato de matrimonio, 
incumpliendo el respectivo acuerdo matrimonial, por lo tanto, estas causales de divorcio 
deben ser probadas por la parte demandante, observando que no vaya este material 
probatorio a violar los derechos fundamentales o vulnerando los mismo o normas de 
carácter penal.  



 

  

3. Ahora bien dentro del caso, la parte demandante invoca la causal de “La separación 
de cuerpos, judicial o de hecho, que haya perdurado por más de dos años” sin tener en 
cuenta lo ordenado en la sentencia STC442-2019, del veinticuatro (24) de enero de 2019, 
de la Corte Suprema de Justicia, sala de casación civil, alegando que la señora MARTHA 
AHUMADA y el demandante medio acuerdo para una separación de mutuo acuerdo, 
cuando la realidad es que el señor JORGE ELIECER ROJAS, tomó la decisión de abandonar el 
hogar y no continuar cumpliendo con sus deberes como padre y cónyuge.  

4. Los hechos en realidad sucedieron de acuerdo a lo planteado por mi defendida y las 
pruebas documentales que se aportan a este escrito contestataria de la siguiente forma.  

5. Así como se plantea en la demanda el matrimonio ocurrió el 8 de agosto de 1987 y 
la pareja empezó a vivir juntos durante la convivencia durante un tiempo el señor JORGE 
ELIECER ROJAS, estuvo cumpliendo con sus deberes como padre de los 3 hijos y como 
cónyuge.  

6. En razón a su empleo el señor JORGE ELIECER ROJAS se debía trasladar a otras 
ciudades y por eso en algunas ocasiones él no dormía en el hogar del matrimonio por lo 
cual no era algo extraño para la señora MARTHA AHUMADA que en algunas ocasiones esto 
sucediera, pero siempre le llegaban a contar otras personas que el señor JORGE ELIECER 
ROJAS mantenía relaciones con otras personas mujeres y era sabido en la empresa que 
laboraba que el mantenía una relación extramarital con la señora CONSUELO ISABEL 
MERCADO RIVEROS.  

7. Aun sabiendo estas circunstancias la señora MARTHA AHUMADA con la intención de 
mantener la convivencia y poder mantener un hogar estable, hacia caso omiso a todo lo 
que le contaban, pero la situación se tornó tan evidente que al momento de hacerle algún 
tipo de reclamo al señor ROJAS la reacción era violenta, al grado de tener que acudir a un 
centro de conciliación para mediar en la situación y poder sobrellevar de la mejor manera 
su matrimonio.  

8. Entre los hechos que se pueden comprobar mediante documentos se encuentra la 
conciliación que se llevó a cabo en la comisaria de familia de la localidad industrial de la 
bahía de fecha 17 de julio de 2007, audiencia de conciliación por violencia intrafamiliar la 
cual convocó la señora MARTHA AHUMADA y el señor JORGE ELIECER ROJAS y se llegó a los 
siguientes acuerdo: “a no maltratar verbal ni físicamente a la Sra. Martha, también a dejar 
de consumir alcohol ya que este es el origen de los maltratos que se han presentado”.  Se 
anexa copia del acta de conciliación.  

9. Por muy corto tiempo la situación familiar estuvo tranquila, porque las continuas 
llegadas a la casa alcoholizado con actitud violenta y el incumplimiento a sus deberes como 
padre y cónyuge se siguieron presentando, a lo cual en el año 2009 la señora Martha decide 
nuevamente acudir a la casa de justicia del country para trata de llegar a algún tipo de 
acuerdo con él y finalmente se comprometió a entregar una cuota fija mensual, la cual 
nunca cumplió, lo anterior quedó plasmado en el acta de conciliación en equidad de fecha 
julio de 2009 de la casa de justicia del Country. Se anexa a este escrito.  



 

  

10. La situación no mejoró después de realizada la conciliación, las agresiones físicas y 
verbales continuaron y tampoco cumplió en lo pactado por cuota alimentaria a lo cual la 
señora MARTHA AHUMADA decidió presentar una demanda de alimentos contra el señor 
JORGE ELIECER ROJAS el cual se encuentra en el juzgado 7 de familia del circuito de 
Cartagena con el radicado 130013110-007 – 2010 – 00264 – 00 con sentencia condenatoria 
a favor de mi defendida, de los cuales los pagos solo se viene haciendo efectivos desde 
2019.  

11. En cuanto al tema de los mas de dos años de no convivir juntos, la señora MARTHA 
AHUMADA, en ningún momento llego a algún tipo de acuerdo para separarse de cuerpo o 
dejar de convivir con el señor JORGE ELIECER ROJAS, la decisión de abandonar el hogar y no 
continuar cumpliendo sus deberes como padre y esposo, fue de manera propia sin mediar 
acuerdo alguno y por consiguiente no fue mi defendida quien puede llegar a ser la cónyuge 
culpable de esta ruptura sino el señor ELIECER ROJAS por su incumplimiento a sus deberes 
como padre y esposo y sus continuas infidelidades. 

12. Siendo así las cosas, de la manera mas atenta se le solicita a su señoría, tener 
presente estos hechos que se pueden probar al momento de llegar a analizar todos los 
elementos de este proceso, revisándolos a la luz de la ley y la jurisprudencia sobre la 
materia, como las sentencias STC442-2019, del 24 de enero de 2019, de la Corte suprema 
de Justicia y la Sentencia C-1495 de 2000 de la Corte Constitucional entre otras para llegar 
a probar dentro del proceso que la causal alegada no es una simple causal objetiva sino una 
acción premeditada para valerse del pasar del tiempo para ocultar una verdadera 
culpabilidad en el incumplimiento a sus deberes en el matrimonio.  

13. Es por esta razón, que se solicita que se le condene al señor JORGE ELIECER ROJAS 
como el cónyuge culpable a la sanción impuesta por la ley de pagar los alimentos a la señora 
MARTHA AHUMADA quien por mas de 20 años sufrió todo el daño causado de manera 
repetida sin ningún tipo de remordimientos por la persona que como se indica en el 
contrato de matrimonio debe ser quien le debe proteger, cuidar y respetar.  

 

EXCEPCIONES DE MERITO O DE FONDO-.  

• INEXISTENCIA DE CAUSAL PARA SOLICITAR EL DIVORCIO Se funda la presente excepción 
en que la causal alegada por la parte demandante para solicitar el divorcio, carecen de 
fundamento y de fuerza probatoria dentro del presente proceso, debido a que simplemente 
se limita a informar sobre la causal del tiempo que ha sido la única razón que ha ocasionado 
la ruptura de su relación con mi prohijada, más en ninguna parte de su libelo presenta 
pruebas de su dicho o solicita se constituyan las mismas. Se debe tener en cuenta su señoría 
que el motivo de separación de mi poderdante con la demandante obedeció a que el señor 
JORGE ELIECER ROJAS decidió abandonar el hogar del matrimonio y dejó de cumplir con sus 
deberes como padre y como esposo, faltando a la verdad de su dicho. 

Por lo anterior y al no estar probada la causal alegada por la demandante, carece la misma 
de causa para demandar el divorcio. 



 

  

• CULPA DEL DEMANDANTE EN LA RUPTURA DE LA RELACIÓN. Pretende alegar la 
demandante la culpa de mi poderdante sin tener o allegar prueba alguna que permita 
justificar la ciencia de su dicho, así mismo, es preciso manifestar y aclarar que la relación de 
mi poderdante con la demandante termino debido a que el decidió abandonar el hogar y 
no continuar cumpliendo con sus deberes como padre y esposo, y maltrato de esta en 
contra de mi defendido. Por lo anterior, es importante tener en cuenta que la Corte 
Constitucional determinó que la violencia sicológica que ejerce la pareja también debe 
considerarse como un tipo de ultraje, trato cruel y maltratamiento de obra, que es una de 
las causales de divorcio previstas en el artículo 154 del Código Civil. Según la corte, alegar 
que esta causal no se puede acreditar sin evidencia física que la demuestre es someter a la 
víctima al riesgo de agresiones más severas, lo cual constituye una postura discriminatoria. 

 

PRUEBAS 

Solicito al señor(a) Juez tenga como pruebas a favor de la parte demandada los siguientes: 

1. DOCUMENTALES 

1. Copia de los Registros Civiles de Nacimiento de GUILLERMO ROJAS AHUMADA, JUAN 
CARLOS ROJAS AHUMADA y CESAR ROJAS AHUMADA.  

2. Copia de acta de conciliación de la Comisaria de Familia de la Localidad Industrial de 
la Bahía, fecha 17 de julio de 2007. Donde se compromete el señor Rojas “a no maltratar 
verbal ni físicamente a la Sra. Martha, también a dejar de consumir alcohol ya que este es 
el origen de los maltratos que se han presentado” 

3. Copia de acta de conciliación de la Casa de Justicia del Barrio el Country de julio de 
2009, donde se compromete el señor rojas a: “pasar una cuota mensual a la Sra. Martha”  

4. Copia del expediente del proceso de alimentos del juzgado 7 de familia de Cartagena 
con radicado: 130013110-007 – 2010 – 00264 – 00 

2. INTERROGATORIO DE PARTES 

Solicito al Señor Juez citar al señor JORGE ELIECER ROJAS, en fecha y hora que usted 
determine para que absuelva el interrogatorio de parte que de manera verbal le formulare. 

3. TESTIMONIOS  

Solicito al Despacho se cite a las siguientes personas:  

1. Martha Melo, Cedula de Ciudadanía No. 45.466.912 de Cartagena, Dirección: Barrio Los 
Calamares Mza. 19, lote 1, 1° etapa, Correo: mamimarta5@gmail.com, Celular: 
3156730307.  

2. Roque Ahumada Ricardo, Cedula de Ciudadanía No. 73.092.971 de Cartagena, 
Dirección: Barrio Portales de alicante Conj. 2, Bloque 4, apto 112, Correo 
roquefelix5710@gmail.com, Celular: 3205589293.  



 

  

3. Noraida Higuita Valencia, Cedula de Ciudadanía No. 45.484.533 de Cartagena, 
Dirección: Barrio Los Calamares Mza 59, lote 5, 3° etapa, Correo 
ahumada.ricardo.henry@gmail.com, Celular: 3108487703.  

4. Henry Ahumada Ricardo, Cedula de ciudadanía No. 73.101.689, Dirección: Barrio.  
Calamares Mza 59, lote 5, etapa 3, Correo ahumada.ricardo.henry@gmail.com, Celular: 
3045810931.  

 

ANEXOS 

- Anexo los documentos enunciados como pruebas 

- Poder para actuar a mi favor  

 

NOTIFICACIONES 

 

El suscrito y mi representada las recibirá en la Secretaría del Juzgado o en mi oficina ubicada 
en la ciudad de Cartagena, barrio centro, Edificio Lequerica Oficina 407, teléfono 
3008395443, correo electrónico: rafaelangelrj@yahoo.com. el actor en las direcciones 
indicadas en la demanda. 

 

Del Señor(a) Juez, 

 

Atentamente, 

 

 
RAFAEL ANGEL ROSALES JIMÉNEZ  
C.C. 1.047.368.080 de Cartagena  
T.P. 278.494 de C. S. de la J.  



RAFAEL ANGEL RoSALES JIMÉNEZ 
LANORAL SuGRDAD SOcIA PULICO, PIVA D) 

Señor 
JUEZ CUARTO DE FAMILIA DEL CIRCUITO DE CARTAGENA 
E.S.D. 

Ref.: PODER 
Proc. Cesación de efectos civiles de Matrimonio Católico 

Dte. JORGE ELIECER ROJA ROJAS 
Dda. MARTHA MIRLA AHUMADA RICARDO 
Rad. 2019 -554 

MARTHA MIRLA AHUMADA RICARD0, mayor y domiciliada en la ciudad de Cartagena, 
identificado con la cédula de ciudadanía No. 45.427.136, en mi condición de demandada 
dentro del proceso de la referencia, comedidamente manifiesto a usted que mediante el 
presente escrito otorgo poder especial al señor RAFAEL ANGEL ROSALES JIMÉNEZ, 
igualmente mayor y domiciliado en la ciudad de Cartagena, identificado Cédula de 
CiudadaníaN 1.047.368.080 y portador de la Tarjeta Profesional No. 278494 del C.S.J. para 
que me represente en el proceso referido, actualmente tramitado en este juzgado. 

A mi apoderado le concedo las más amplias facultades para el ejercicio de todas las 

actividades que en ejecución del presente poder deba realizar, teniendó en cuenta lo que 
al respecto fija la Ley, especialmente las de recibir, transigir, conciliar, sustituir y reasumir 

este poder, desistir, interponer recursos y renunciar a este poder y todo cuanto en derecho 
sea necesario para el cabal cumplimiento de este mandato. 

Sírvase Su Señoría, reconocer personería a mi apoderado judicial para los efectos y dentro 
de los términos de este mandato. 

Atentamente, 

wle YiCado 
MARTHA MIRLA AHUMADA RICARDO 

C.C. No. 45.427.136 de Cartagena 

Correo: hc.cartagena@gmail.com 

ACEPTO 

RAFAEL ÁNGEL ROSALES JIMÉNEZ 

C.C. No.1.047.368.080 de Cartagena 

T.P. 278.494 C. S. de la J. 

Correo: rafaelangelrj@yahoo.com 

UNIV BR SI D ADL 1 BRE 
TEL. 300-839-5443 /CENTRO, SECTOR LA MATtUNA, EDIFICo LEQUERICA, OFIC. 407 / CaRTaGENA. CoL. 



11/8/22, 14:02 Yahoo Mail - Re: poder proceso cesacion de efectos civiles de matrimonio
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Re: poder proceso cesacion de efectos civiles de matrimonio

De: Juán Rojas (hc.cartagena@gmail.com)

Para: rafaelangelrj@yahoo.com

Fecha: miércoles, 3 de agosto de 2022, 02:55 p. m. GMT-5

Martha Ahumada Ricardo.pdf
579.9kB

Buena tardes 

Envio poder firmado para su oportuno manejo.

Agradezco mucho su atención y colaboración prestada.

Atentamente,

MARTHA AHUMADA 

El mié, 3 de ago. de 2022 12:58 p. m., Rafael Rosales <rafaelangelrj@yahoo.com> escribió:

Buenas dias señora Martha 
 
de acuerdo a lo conversado, adjunto poder para que lo firme y me lo reenvíe por este medio para poder actuar y
realizar los tramites pertinentes en el proceso de cesacion de efectos civiles de matrimonio catolico, mi correo
es: rafaelangelrj@yahoo.com
 
los datos del proceso 

Proc. Cesación de efectos civiles de Matrimonio Católico

Dte. JORGE ELIECER ROJA ROJAS

Dda. MARTHA MIRLA AHUMADA RICARDO

Rad. 2019 - 554
 
quedo atento a su respuesta 
 
RAFAEL ANGEL ROSALES JIMENEZ 

mailto:rafaelangelrj@yahoo.com
mailto:rafaelangelrj@yahoo.com
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del 

Cizcuqdo 

2stagena 
a 

Fe 

a 

esta 

cONa 

CONCida 
ronIA 

cupia 
iMal 

(quu 

ha 

tenitiaa la vista 

32 4 Et 7 Nombre: 
derntificación (clase y número) 39irma (autógra fa) 

Domiclio (Murnicipio) 

dentilicación (clase y núnero) 
41ombre: sta. 
43Firma (aurógr 

FDEZ DKQPU 

MART a)Año 

í988 1988 

40onicilio (Municipio) 

2 ENE 2U11 

45 Nombre: 
(FECHA EN QUE SE SIENTA TE REGI�TRQ 

47 Mes 

5 JULIO 
S 

I"tul Duj':ala)y seln del lunciofario ante fenselhne,i 

1ANE IP10 o Vi:77 
* **** 
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REPUBLICA DE COLOMBIA 
REGISTRO CIVIL 

Superintenuencia cle Notar iado y Registro REGISTRO DE NACIMIENTO OPnrte 
830713 

bésice Pario cornpl. 
IDENTIFEICACION No. 

12177114 
IL ae Notis, Alcald io, Correyidur ia, etc) 

Munieipio v bepor Tainenio, Tniendencio O Comi87Ta 
o tarin sogunda Cartagonn Bolivar 

Codig 
1102 

SECCION GENERICA 
PN apellicdo 

Rojns 
) Sogundo apellido 

Ahumeda 
3) Nombres 

Jucn Carlos 
"aculino o Fomenino 

sculino FECHA DE Dín12) Mes 

ACIMIENTo 13 Julio Mosculino Femenino 

Par 

Col Colombin 
15) Dopar tamento, Int., o Comn. 

1983 
16 Municipio 

Bolivir Cartngen 
Cinta, hospital, dirncción de la casa, veroda, corrcgirniento, etc., donde ocurrið ol naciniento 

SECCION ESPECIFICA 
b 

. Oocugnto prserntado-Antecedonte (Cer t. nédico, Aciopnt r Org.elc 20 Nomlra dol prolesonal aucartific6 al nocimiento 

19 Hora 

Doclnricionos do tostigog 
:2) ltles (rde soltera 

Ahumndai 

Juzgrrd o Septimo C Mpl. 
[21o.ieonETa 

23 Nnbres 

Marth Mirl Ricnrdo 

(3)'dentEión (clasu y numero cc 45 427 136 Crirtagenoa 
2Ncionalidnd 

o0lombiril ofesión u,oficlo d omostioOB 
Avelliaos 

Rojas Rojns 
29onbres agEd sotu i 

deniicación (cla se y núrnero) 

cc# 73 077 359 Cartngonmn 

Orge BIieeer 
32 Naclonalidod 

colom biina 
33 Proferion u oflcio 

4 identficeción iclase y número) 

cc# 73 077 359 Cartngo 
35 Firno (auto gra 

16 Oirecclon postel y munlcip1o 

BE Iedentifiención (cteso y númer 
37) Nonbia: 
39 Firma lautbgrafu) 

20 Donicilio (Municipio)D 

42) Icdentilicació (clase y número) 

Pa 

otaKAS:xta , 

del 

Circ,e 

tatagena. 
fe 

ue 

esta 

copinN 

uncide 
con 

unxEopia 
igual 

que 

ka 

inuo a 

la 

vista. 

in 

4)irn inuugi 

Oonucilio (Municipio) 

(FECHA EN QUE SE SIENTA ESTE REGISTRO 
20 M Julio 

198 
27 EN 20 

HBDTHA 
LUZ 

EnE7 

DEEISGOITIA 
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OS MESES 

06 JUNIO.. 06 JULIO 
SEPT. 09 OCTUBRE. 10NOV 11 O1C. 

07 A GOo9TO 00 
12 

REPUBLICA DE COLOMBIA 

REGISTRO CIVIL DENTIFICACION No 
Parto básica 

830713 
2 Parte compl. 

Superintendencia de Notariado y Registro REGISTRO DE NACIMIENTO 

12177113 
102 aC6digo Municipio y Dapartamento, Tntendencio o Comisarla 

OFICINA(3) Clase (Notaria, Alcaldio, Corregiduria, otc.) 

SGISTROo 
SIVIL 

Notaria s0gunda' Cartagona Bolivar 
SECCION GENERICA 

7) Segundo apellido 

Ahunadda 
6 Primer apellido 

8) Nombres 

sCRITO ROjas Cosar Augusto, 

FECHA DEo 1Mes 
NACIMIENTO +3| Jul1o 

(9) Masculino o Femenino 

1983 SEXO 
masculino Masculino K Femenino 

GAR4 Peis 
DE NAC-

5 Departamento, int., o Com. 

Bolivar 

16 Municipio 

Gartogona MIENTo Colombin 
sECCION ESPECIFICA 18) Hora 

17 Clinica, hospital, direccidn de la casa, vereda, corregimiento, etc., donde ocurrió el nacimiento 

DATOS 

(19 Docunento presen tado-Antecedente (Cert. médico, Actaparr oq. etc.)20 Nombre del profesional que certiico al necimien to 

Declaraciones de testigcs 

21No.TTeancia DEL 

NACI Juzgado septimo MIENTO 

24) Edd 

32 
23Nombres 

Martha 
(26 Nacionalidad 

colombiana domosticos 
29 Nombres 

Jorgo Eliecorr 
3Nacionalidad 
colom colombiano 

22 Apellidos (de soitera) 
Mirla 

MADRE Anund ai Ricardo 

25) Identificación (claxe y nümero) (27) Profesión u oticio 

cc# 45 427 136 Cartagona_ ded ctusl i 

28) Apellidos 

Rojas Rojas 
PADRE lden tificación (clase y número) 33) Profesión u oficio 

cc# 73 077 359 Cartagona_ 
Firma (autógaa) 

34 
identificación (clase y número) 

c cff 73 077 359 
CIANTE 36 Direcclon postal y municlpIO 

Cartagona DENUN-

7) NombA 
39) Firma lautografa) 

38) Identiticación (clase y número) 

mda endo TESTIGOa Domicilio (Municipio) 
41 Nonbre: 
43 Firma (autógrafa) 

42) ldentificación (clase y nùmero) 

ESTIGO Domicilio (Municipio) 
(45) Nombre: 

FECHA EN QUE SE SIENTA ESTE REGISTRO 

47) Mes 
FECHA 

INSCRIP-DE 46 4 Dia Julio 1987 
CION 

495A1a (aut ógrafa) y seilo del funciofiario ante quien seiace el ragis tro 
FormiDANEIP10 - o Vin7 

ALIDO PARA DEMOSTRAR ORIGINAL PARA LA OFICINA DE REGISTRO CIvIL 

PARENTESCO ART. 115 DECRETO 1260 DE 1970 



ALCALDii MMAYO GENA DE INDIAS i'yC 
CUMISARIA DE PAM1LiA.ALIDAD INDUSTKRIAL DE LA BAIIA 531 

ATA DE CONCILIAC1ON 

UDENCA DE CONC:LIACIÓN PoR VIOLENCIa INTRAfAMILIAR CON BASE. 
.NAS EYES 294 DE i.996Y 575 DE 2000-
N LA :U2AD' Di CARTAGENA DE IND!AS A LOS 
ES DE 

11 DIAS DEL 

ANO 200- ESTA COMISARA SE CONSTITUYE EN 

JDIENCA PUBLICA Y SIENDO LA FECHA Y HORA INDICADA EN AUTO ,SE 
RESENTOA SE`ORA o sEÑOR MOrdo M Mmada KG 
ENTCADO, CON CEDÜLA DE CiLDADÀNIÁ No 45 4A 126 DE 

RESIDENTE EN Baado Caro MaSL33 aa DE 
Y EL SENOR 

IDENTIFICADO 

DE C anc RESIDENTË 
OcUPACIÓN 

, 
CON EL FIN 

CU'AC:0N Cmadgcag,ESTADO CIVILCasndo 

CEDLLA No13.0 35a .ON 
a:dg(TC_MtS3TaElora 

STADO CiViL OSdo 
E REALIZAR AUDIENC!A DE CONÇILIACIÓN Y TRAMITE DENTRO DEL 
OCSO DË LÁ REFEENCIA LA COMISARIA DE FAMILIA TOS INV1TA À 
iRIMR EL CONLIC"O A TRAVES DEL DIALOGO ,LA CONCERTACION 
USCANIDO SCLUCION:ES QUE BENEFIC!EN A CADA UNO DE I.ÖS MIEMBROS 
E A FAELA TENIENDO EN CUENTA QUE aSTA ES LA PASE 
CN:)AM!EN:AL DE LA SOL:EDAD ,!LUSTRANDOLES SOBRE EL CONTENIDO 

Y P0PS!TO DE LAS LEYES 294 DE 1.996 Y 575 DE 2000. CEDIDA LA 

ALADPA A LOS C!TADOE IACEN LAS SGUIENTES MANIFESTACIONES. 

(Q0cidn. 

MAlha ends 
ys42 (36 (fuu 

7303I2 



ASOCIACIÓN DE cONCILIADORES EN EQUIDAD 
DE CARTAGENA 

CONVIVENCIA CARIBE 
NIT 806016104-1 

ACTA DE CONCILIACION EN EQUIDAD 

de 2009 

LUGARaso deJasHata Couy 
FECHA Jelio HORA 

A LA PRESENTE AUDIENCIA DE CONCILIACION EN EQUIDAD FUERON 

INVITADAS LAS SIGUIENTES PERSONAS 

SOLICITANTE: 

NOMBRE ortho Hhla Ahanada cC 52 /36 gon 
DIRECCION Blas de e2o H4dsL32-4e TELEFONO3/0.353 8t43 
CONVOCADO 

NOMBREOEGs ¥%/4r ófas ct 73077359 
DIRECCION Blas de Lew i45 L 32 -44oPt TELEFONOSZO S2/. d22 

LAS PARTES EN PRESENCIA DE Aado Antonio Schstbogh ono 
CONCILIADOR EN EQUIDAD IDENTIFICADO CON LA CC: B07396 gena NOMBRADO (A) POR EL TRIBUNAL SUPERIOR DEL DISTRITO DE CARTAGENA, SEGUN RESOLUCION 08 DEL 18 DE NOVIEMBRE DE 2003, MANIFESTARON LOS SiGUIENTE. 

HECHOSY PRETENCIONES 

las Consduntes acllero ciones de Conuven ciq entre Hamth� ylorge, motira on pr que el Un culo detrea el Cual habian Canformaclo desde hoce aboximadamene 5 nas esle entora a deenorase de mane 
sislemahico en os ÚHimar Gnas las inusuales Con ductas de CouaportOmicto de Jprse fue de los motuos paa que Motha le valierd de prcocuociones, oRsE GUren paso de Ser un hdarbre de hogar qde buenas modales entroa modifcorlas Conllega das tordes e hogar des cudando un tonto lus oti acioDe cono fefe Cabeza de hogar S bien ntactho al principio fae un tonto toleronte #oreormente erfe eaapezo ha @gotarse gonde fa en elo ed dialogo no altuta ua, onparte Csomando en ellos lo incoupengión e nade CLo das Concluctas alpunto que Martho por uia unidiw quizo huscar lo Sepaoclo de hecho entroc ho enporgor aloe65,. Eso accion a Joeos no le paecia y o me or Sesna buscor un Consengp enre ptei pan no yese cfecfo ande elhecho, Pla a martho entror Concilior an aporke mensual q Con uñ 5um- esterblectdo Con suyendo Con el a Sufrugor los gaso del hogor yno Ver afectu do 5u pucsto d 7ibajo qve en el euento Je sve dar Cèsaole ello enpeoouda aAluacion. Aoke elk hon decidido lo izuiene. 



ACUERDO CONCILIATORI0 

ucndo oeGs ojAs tblas y Se opromele apafor una Cuoo mensua de s cs(Outnentas mil peres e)a Meth4 M2LA AhumaDA 2, Ante ello Jo2GS Poj4 nicaria lo entrega Je las mero das a porkis del dia 30 de ulio de zoog o en Su defecto los 5psueo dias deoecha aco-soda estos Cuatas se Qumcntana0 fan el ano 2010 de acuerdo al percctaje gve incemene el gobnesno Nacionel enlo suecompete, al aumenfo de Sueldo, Acuerdon ademas los ooles ue el o0gamient de Cucas fvesoue o Jas debe envega e aaThA M2LA Ahumada S horia de Maneu interun pida 
Au fenhi cAci on: el Praente domentafolosHaico que ataece a a V/sto es E cosla de su oigioal resto meáto leoakin_ 

***** 

ATRR 

-- -

AIOE3A933A 

CONSTANCIA DE APROBACION 
Los abajo firmantes libre y voluntariamente declaran estar de acuerdo con la presente acta, y ho tienen nada.que reclamaral respecto, en virtud de los cual ei suscrito conciliador en equidad advierte a las partes que de acuerdo con el articulo 
66 ley 446 de 1998, la presente acta hace transito a Cosa Juzgada y presta 
Merito Ejecutivo. I 

Se expide original y. se facilita para su fotocopiado a cada una de las partes que 
han intervenido en la presente Audiencia.de Conciliación en Equidad, ante lo cual 
en constancia se lfirma. 

FIRMA eR eade uspdo FIRRAA 
NOMBRE 

NOMBRE 
CEDULA N 45 422 136 sCEDULAN 30923.09 / 

ktbNCADOR EN EQUIDAD 

Barrio la Campiña calle 21 No. 44 -75 - Cel. 316 8905662 -E-mail convicaribe@hotmail.com convicaine-@vahnn enm 


